



## **" В пожаре погибли двое маленьких детей и их отец" (газета "Тамбовский меридиан")**



Мать и третий ребенок остались живы, но попали в больницу. По предварительной версии, дом загорелся от телевизора.

Об этом происшествии я узнала 4 февраля из сообщения, появившегося на сайте Следственного комитета по Тамбовской области. В нем говорилось, что в одном из сел Мучкапского района произошел пожар, в котором погибли отец и двое его детей.

- При тушении пожара в частном доме обнаружены тела 57-летнего мужчины и двух его малолетних детей семи и четырех лет, - говорилось в сообщении ведомства. - Спасти удалось только его гражданской супруге и еще одному их 5-летнему ребенку. Сейчас они находятся в медицинском учреждении.

По сообщению областного МЧС, появившемуся в тот же день на сайте ведомства, жилище загорелось около семи утра.

— В результате пожара дом выгорел внутри по всей площади, — сообщалось в оперативной информации на сайте ведомства. — Причина возникновения пожара уточняется.

В тот же день Уваровским МСО СУ СК РФ по Тамбовской области была начата доследственная проверка. Следователи весь день работали на месте происшествия. Одной из возможных причин возникновения пожара специалисты называют замыкание электропроводки телевизора. После тушения пожара именно в том месте, где стоял телевизор, был обнаружен



очаг возгорания. Однако пока это лишь предварительная версия.

— Точная причина пожара будет установлена после заключения пожарно-технической экспертизы, — прокомментировал зам. руководителя Уваровского МСО СУ СК РФ по Тамбовской области Иван Морозов. – По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

За дальнейшими подробностями 6 февраля я позвонила в деревню Кулябовка Мучкапского района, где произошла трагедия. Мне удалось разыскать телефон местной жительницы, которая знала пострадавшую семью. Она согласилась со мной пообщаться, но с условием, что ее фамилия озвучена не будет. Мария, так зовут женщину, рассказала, что многодетная семья купила этот дом на материнский капитал несколько лет назад. Двое младших мальчишек появились в семье один за другим. Погибшему, самому младшему мальчику, было 4 года, среднему, которому удалось спастись – 5 лет, а старшей сестренке, которая тоже погибла, - 7 лет. Как говорит Мария, для мамы детей это не первый брак, у нее уже есть взрослая дочь, которая живет отдельно со своей семьей.

- Раньше она и ее муж выпивали, но когда появились дети, они вроде остепенились. Он на дому машины ремонтировал, а она вахтой в Москве работала, - рассказала мне Мария.- Когда она уезжала, ребятишки с мужем всегда оставались. Он, конечно, мог выпить, без нее, но не сильно. А когда она возвращалась, то все налаживалось.

Как говорит Мария, в тот злополучный день 41-летняя многодетная мать встала рано, чтобы убрать за скотиной. Дети и муж спали. Она оделась и вышла во двор. Отсутствовала женщина недолго, а когда вернулась, навстречу ей выбежал пятилетний сын со словами: «Мама, там дым!» Женщина подхватила ребенка и вынесла его на улицу, а сама бросилась внутрь, чтобы разбудить остальных.

— Внутри дома она пробыла достаточно долго. Пыталась докричаться до своих и потушить огонь. Говорит, что в зал и комнаты войти уже было нельзя. Она пыталась кричать им, но никто не отзывался, — рассказала Мария. — Тогда она бросилась к окнам и стала выбивать их. Пыталась залезть внутрь, но это было уже невозможно.

Тут прибежали соседи, которые тоже пытались войти внутрь дома. Но и у них ничего не вышло. Как говорит Мария, хозяйка дома была практически не в себе, она кричала и рвалась в дом. Спасшемуся мальчику стало плохо, он успел надышаться угарным газом. Приехавшая «скорая» увезла его и мать в больницу. Ребенок сейчас находится в реанимации.

- Толком сказать, как там все было, невозможно. На пожаре говорили, что якобы пока мать вышла во двор, пятилетний сын проснулся первым, он и включил телевизор, - говорит Мария.

- А что было дальше - никто не знает.

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/folder/879194/item/1101618>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---